Тест по информатике №00 

А1. Для записи выражения
NIHIL HUMANI A ME ALIENUM ESSE PUTO 
Необходимо

[image: image1.wmf]1. 29 бит
2. 35 бит
[image: image3.wmf]3. 58 бит
[image: image4.wmf]4. 280 бит
[image: image5.wmf]5. 288 бит

А2. Выражение не (схр(2*х) > p/3 ) и не Р истинно при значениях переменных
[image: image6.wmf]1. х=5, Р-да
[image: image7.wmf]2. х=0.9, Р-да
[image: image8.wmf]3. х=4.3, Р-нет
[image: image9.wmf]4. х=-1, Р-нет 
[image: image10.wmf]5. х=0.9, Р-нет

A3. Дана таблица значений а[1..n,1..п]               -3     11     -1
В результате работы алгоритма с:-12;                 15      0       9
                                                                                  2     -6      8 

нц для i  от 1 до n

|    нц для  j  от 1 до  i

|    |  c:=c+j*a[I,j];

|    кц

кц

[image: image11.wmf]1. 16
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[image: image13.wmf]3. 28
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[image: image15.wmf]5. 45

А4. Даны утверждения:

     1. Адресом называется отметка на экране дисплея, указывающая на позицию,

        в которой отобразится введенный с клавиатуры символ.

     2. Современную организацию ЭВМ предложил Джон фон Нейман.

     3. Операционная система - это совокупность устройств и программ

        общего пользования. Среди них верными являются только
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[image: image18.wmf]3. 3
[image: image19.wmf]4. 1,2 и 3
[image: image20.wmf]5. 1 и 2

А5. Задана строка "0111100100" и три правила преобразования

         А. Тройка символов "110" заменяется тройкой символов "100";

         В. Тройка символов "100" заменяется тройкой символов "010";

         С. Тройка символов "010" заменяется тройкой символов "110".

    Применение каждого правила состоит в следующем. Если тройка,

    состоящая из 1-го, 2-го и 3-го символов, подпадает под это правило,

    то символы заменяются, иначе замена не производится. Далее (в

    любом случае) проверяется тройка, состоящая из 2-го, 3-го и 4-го

    символов и тл. до конца строки.

Строка "011100100100" получена из исходной последовательным

применением правил 

[image: image21.wmf]1. А и В
[image: image22.wmf]2. А и С
[image: image23.wmf]3. В и А
[image: image24.wmf]4. В и С
[image: image25.wmf]5. С и А

А6.   В результате выполнения фрагмента алгоритма

       х := -24; у:= 60;

       m :=  abs(x); n := abs(y);

       нц пока (m > 0) и (n > 0)

       |     если(m > n)

       |      |   то m :-2*mod (m, n)

       |      |   иначе n :=2*mod (n, m);

       |     все;

       кц

f:= m + n;

значение переменной f будет равно
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А7. Тело цикла во фрагменте алгоритма

         В:=нет; х:=54;

         нц пока не В

         |    В:= (abs(x) < 5); х:=div( x, 3 ) + 1

         кц

выполнится

[image: image31.wmf]1. 5 раз
[image: image32.wmf]2. 4 раза
[image: image33.wmf]3. 3 раза
[image: image34.wmf]4. 2 раза
[image: image35.wmf]5. 1 раз

А8. Фрагмент алгоритма

         НЦ для k от 3 до 5

         |   если(а[k]<а(1+k])

         |   |     то   S:=a[k];   a[k]:=a(1+k);  a[1+k]:=S;

         |   все

         КЦ

упорядочивает по убыванию массив 

[image: image36.wmf]1. (36,27,45,72,63,54)
[image: image37.wmf]2. (27,45,54,63,36,72)
[image: image38.wmf]3. (72,63,45,54,27,36)
[image: image39.wmf]4. (72,63,54,27,36,45)
[image: image40.wmf]5. (27,54,63,36,45,72)

А9. На печать в результате выполнения фрагмента алгоритма:

         а := `сто`

         НЦ для  i от 1 до 3

         |   a:=a +`2i` 

         |   ВЫВОД  (а);

         КЦ

будет выведена информация. Ее объем в битах составляет 

[image: image41.wmf]1. 12
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А10. При построении алгоритма вычисления суммы индексов ненулевых элементов
таблицы a[l..N) из набора блоков

	 A 
	 s:=0;нц для k 
	 
	 B 
	s:=0; нц для i

	 C 
	 все кц 
	 
	 D 
	 от 1 до N 

	 E 
	 если (0=а[i]) 
	 
	 F 
	 если (0<>a[k] )

	 G 
	 то s:=k + s 
	 
	 H 
	 то s:=s + i 


не используются блоки 

[image: image46.wmf]1. B,E,G
[image: image47.wmf]2. B,E,H
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[image: image50.wmf]5. B,F,G

А11 .Приведенный график описывается оператором 
[image: image51.jpg]L





[image: image52.wmf]1. 

если    abs(x) < l 

|      то   y :=-abs(x+l) + 1;

|      иначе   y:=-l+sqrt(4-sqr(x+l));

все 

[image: image53.wmf]2. 

если   abs(x) > 1

|     тo y:=-abs(x+l)+l;

|     иначе   y:=-l+sqrt(4-sqr(x+l));

все

[image: image54.wmf]3. 

если   abs(x) > 1

|     то   y:--abs(x+1)- 1:

|     иначе   у :=-1+sqn(4-sqr(x+l));

все

[image: image55.wmf]4. 

если   abs(x) > ]

|     то  y:=-abs(x+l)+1;

|     иначе   y:=-l-sqrt(4-sqr(x+l));

все

[image: image56.wmf]5. 

если   abs(x) > I

|     то  y:=-abs(x+l)-l;

|     иначе   у :=-1 -sqrt(4-sqr(x+l));

все

A 12.Результатом выполнения данного алгоритма будет
[image: image57.jpg]kg




[image: image58.wmf]1. завершение работы с выходными значениями А=0; С=О 
[image: image59.wmf]2. завершение работы с выходными значениями А=1; С=О 
[image: image60.wmf]3. завершение работы с выходными значениями А=0; С=1 
[image: image61.wmf]4. завершение работы с выходными значениями А=1; С=1 
[image: image62.wmf]5. зацикливание 

А13.Прямоугольник со сторонами a и b можно разместить в круге радиуса R тогда и только тогда 
[image: image63.wmf]1. R>a и R>=b
[image: image64.wmf]2. R>a/2 и R>=b/2 
[image: image65.wmf]3. R>a или R>=b
[image: image66.wmf]4. 4*R2>=a2+b2
[image: image67.wmf]5. R>=a/2 или R<=b/2

A14. Высказывание А, В, С истины для точек, пренадлежащих кругу, треугольнику или прямоугольнику
соответственно. Для всех точек выделенной на рисунке области истинно высказывание 
[image: image68.jpg]



[image: image69.wmf]1. ( A или B ) и не С
[image: image70.wmf]2. А и не (С или В)
[image: image71.wmf]3. (С и В ) и не А
[image: image72.wmf]4. С и не (не В и А)
[image: image73.wmf]5. С и не (А или В)

А15. В отношении объект-модель не находятся понятия
[image: image74.wmf]1. Дом-план
[image: image75.wmf]2. Микромир - квантовая механика
[image: image76.wmf]3. Книга-абзац
[image: image77.wmf]4. Знания-оценка
[image: image78.wmf]5. Предмет-тень

А16. Четырехзначных чисел, в записи которых встречаются не мене трёх троек, всего существует
[image: image79.wmf]1. 36
[image: image80.wmf]2. 38
[image: image81.wmf]3. 40
[image: image82.wmf]4. 42
[image: image83.wmf]5. 44

А17. Задан набор геометрических фигур. Вместо знака "?" должна находится фигура 
[image: image84.jpg]BEOF -
B &
B e




[image: image85.wmf]1. [image: image86.jpg]



[image: image87.wmf]2. [image: image88.jpg]{1l




[image: image89.wmf]3. [image: image90.jpg]



[image: image91.wmf]4. [image: image92.jpg]



[image: image93.wmf]5. [image: image94.jpg]



А18. За круглым столом сидят мужчины А,В,С и женщины D,E,F. Известно, что А сидит между D и E , B и D сидят напротив друг друга. Среди утверждений I. напротив А сидят мужчина J. B и E сидят рядом K. Мужчины и женщины чередуются При разных [image: image95.wmf]1. только одно
[image: image96.wmf]2. I и J 
[image: image97.wmf]3. I и К
[image: image98.wmf]4. J и K
[image: image99.wmf]5. Все три

А19. Рекуррентное соотношение xi = 6*xi-1/7+a/7/(xi-1)6 при положительном а может быть использовано для быстрого вычисления 
[image: image100.wmf]1. 7sqrt(a)
[image: image101.wmf]2. 7sqrt(a)6
[image: image102.wmf]3. a7
[image: image103.wmf]4. 7a6
[image: image104.wmf]5. 7/6 a7
A20. В текстовом редакторе фрагмент тескта
             ; Операция ; ; Приоритет
             ; *,/;1;
    [image: image105.wmf]1. 

	операция

	*, /

	   



[image: image106.wmf]2. 

	приоритет

	1

	2



[image: image107.wmf]3. 

	операция

	*, /

	+



[image: image108.wmf]4. 

	    

	*

	+



[image: image109.wmf]5. 

	операция

	*, /

	2


А21. Представлен фрагмент электронной таблицы, содержащей числа и формулы. 

	 
	  B  
	  C  
	D

	  69 
	5
	10
	 

	70
	6
	9
	=СЧЕТ(В69:С70)

	71
	 
	 
	=СРЗНАЧ(В69:D70)


После перемещения содержимого ячейки С69 в ячейу D69 значение в ячейку D69 значение в ячейке D71 изменится на 
[image: image110.wmf]1. -0,20
[image: image111.wmf]2. 0,00
[image: image112.wmf]3. +1,03
[image: image113.wmf]4. +1,13
[image: image114.wmf]5. -1,30

A22. Представлен фрагмент электронной таблицы

	 
	A
	B

	    1    
	=7+B3
	=A2*4

	2
	2
	=A2*5

	3
	=B2+A1
	 

	4
	 
	 



Из формул 

	=СУММ(А2:В1)   
	=СУММ(В1:В2)   
	=А4+В2   
	=В4+В1*8   

	1
	2
	3
	4



[image: image115.wmf]1. 1 и 2
[image: image116.wmf]2. 4
[image: image117.wmf]3. 1 и 4
[image: image118.wmf]4. 1,3 и 4
[image: image119.wmf]5. 1,2,3 и 4

А 23. Представлена база данных "Гостиница"

	Номер
	Кол.комнат
	Цена

	210л
	3
	500

	101о
	1
	30

	215д
	2
	80

	101д
	1
	50

	112пл
	2
	250



После сортировки в порядке возрастания по полю Номер сведения о номере ценой 250 переместится на
[image: image120.wmf]1. 3 строки вверх 
[image: image121.wmf]2. 1 строку вверх 
[image: image122.wmf]3. 4 строки вверх 
[image: image123.wmf]4. 2 строки вверх 
[image: image124.wmf]5. 0 строк 

А24. Представлена база данных "Расписания уроков".

	№
	День
	№ урока
	Кабинет
	Предмет
	Препод
	Класс

	1
	пн
	4
	32
	матем
	Голубева
	9а

	2
	пн
	2
	21
	физика
	Иванова
	10а

	3
	вт
	4
	25
	литер
	Зайцев
	8б

	4
	вт
	3
	25
	литер
	Зайцев
	8а

	5
	чт
	4
	31
	физика
	Зайцева
	10б

	6
	пт
	3
	32
	матем
	Голубева
	8а

	7
	чт
	2
	41
	химия
	Панина
	9а

	8
	пн
	3
	28
	матем
	Петров
	10а

	9
	вт
	1
	41
	химия
	Панина
	10б



Запросу, содержащему выражеие N_урока < 4 или Класс > "106" удовлетворяют только записи
[image: image125.wmf]1. 1,3,4,5,6,7,9
[image: image126.wmf]2. 1,2,3,4,6,7,8,9
[image: image127.wmf]3. 5,9
[image: image128.wmf]4. 1,2,3,4,5,6,7
[image: image129.wmf]5. 1,3,4.5.6,7

А25.Иэ данных адресов 
1) xiz0123@DDOHRZ21.bitnet
2) JOHN@ACCTG.ABC.CompuServes.com
3) mgpu.msk.ru@
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[image: image131.wmf]2. 2
[image: image132.wmf]3. 3
[image: image133.wmf]4. 1,2 и 3
[image: image134.wmf]5. 1 и 2


Конец формы

Часть В


Также в тестовых билетах есть B варианты...

В1. Числа Х =1B13, Y = 2014, Z = 1012 заданы в различных системах счисления. Сумна тех ИЗ них, которые не кратны 6, в десятичной системе счисления равна ________________ 

В2. Если злементы массива С [1…6] равны соответствено 1, -2. 3,-1, 4, -3, то значеинс выражения С [ С[5] - С[2] ] + С [C[4] + С[5]] равно____________________-- 

ВЗ. В примере UVW-T=TT разиые цифры заменены разными буквами, Значение 5U+2V+2T равно____ 

B4-. Значение переменной n после выполнения фрагментя алгоритма n:=0;
[image: image135]

равно _____________ 

B5, Следующий член последовательности 13 1113 3113 2123 112213 равен
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